Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (1/10): A - Lenker Oberteil

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (1/10): A - Lenker Oberteil

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6364 700 7540

Benennung:

Seilzug Fahrantrieb

6364 700 7520

Benennung:

Seilzug Motorstopp

6364 763 3400

Benennung:

Buchse

6364 763 4000

Benennung:

Lagerstiick

6364 764 0200

Benennung:

Schalthebel

6364 764 0210

Benennung:

Schalthebel

9460 624 0600

Benennung:

Sicherscheibe 6

6241 716 6500

Benennung:

Klemmestiick

(o] InN1Ke>] K6) | IE-N KON] § V]

aAlalalalwlal - —

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (2/10): B - Lenker Unterteil

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 760 3820 | Benennung: Seilfihrung 1 1
6338 703 3700 | Benennung: Schraube 2 1
6338 703 3800 | Benennung: Hilse 3 1
6338 703 4900 | Benennung: Schenkelfeder 4 1
6364 703 2205 | Benennung: Paneel 5 1
6364 703 2800 | Benennung: Stopfen 6 1
6364 780 3000 [Benennung: Lenkeroberteil 7 1
6364 763 6010 | Benennung: Rasthebel 8 1
6364 764 6700 | Benennung: Gegenhalter 9 1
6364 780 2890 | Benennung: Lenkerunterteil 10 1
6364 790 0500 |Benennung: Griff 11 1
6364 967 4400 | Benennung: Aufkleber 12 1
9018 318 1070 | Benennung: Sechskantschraube M5x30 13 1
9027 068 1930 | Benennung: Flachrundschraube M8x45 14 2
9027 318 1970 | Benennung: Flachrundschraube M8x60 15 1
9037 319 1902 | Benennung: Zylinderschraube M8x40 (18 - 22 Nm) 16 1
9039 488 0984 | Benennung: Schneidschraube M5x16 17 1
9212 260 0705 | Benennung: Sechskantmutter M5 18 1
9214 261 1105 | Benennung: Sichermutter M8 19 2
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 20 4
9309 021 0110 | Benennung: Scheibe 5,3 21 1
9485 648 2044 | Benennung: Tellerfeder 34x12,2x1,5 22 2
9110 391 1950 | Benennung: Linsenschraube M8x50 23 1
9214 320 1105 | Benennung: Sichermutter M8 24 1
6364 967 0140 | Benennung: Typenschild MB 650.3 T 25 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (2/10): B - Lenker Unterteil

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (3/10): C - Gehause

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 967 1000 | Benennung: Schild 1 1
0000 967 3679 [ Benennung: Warnhinweis 2 1
6364 700 2710 | Benennung: Klappe 3 1
6364 700 8500 | Benennung: Gehause 4 1
6364 701 3610 | Benennung: Abdeckung 5 1
6364 780 4400 | Benennung: Leitblech (mit Abstlitzung) 6 1
6364 703 5110 | Benennung: Zugfeder 7 1
6364 703 6205 | Benennung: Konsole 8 1
6364 703 6600 | Benennung: Griff 9 1
6364 780 2000 | Benennung: Abdeckung 10 1
6364 706 0740 | Benennung: Abdeckung 11 1
6340 706 5900 | Benennung: Bolzen 12 1
6364 766 8300 | Benennung: Mulcheinsatz 13 1
9039 488 1801 | Benennung: Schneidschraube M8x20 (9 - 11 Nm) 14 5
9076 611 4430 | Benennung: Schraube IS AP6x20 15 9
6364 708 9300 | Benennung: Scheibe 16 1
6364 763 3800 | Benennung: Abstitzung 18 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (3/10): C - Gehause

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Rasenméher / Benzin / MB 650.3 T
Stiickliste (4/10): D - Vorderachse, Abdeckung

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6364 700 0400 | Benennung: Rad kpl. 200 1 2
6364 700 2400 [ Benennung: Achse vorne 2 1
6364 701 3600 | Benennung: Abdeckung vorne 3 1
6364 704 1200 | Benennung: Achshalter vorne 4 2
6374 706 0720 | Benennung: Abdeckung 5 1
6375 704 0300 |Benennung: Radkappe 6 2
9076 611 4290 | Benennung: Schraube IS P5x20 7 1
9076 611 4430 | Benennung: Schraube IS AP6x20 8 6
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 9 2
9460 624 0500 | Benennung: Sicherungsscheibe 5 10 1
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 11 4

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 650.3 T
Stiickliste (4/10): D - Vorderachse, Abdeckung

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin/ MB 650.3 T

Stiickliste (5/10): E - Hinterachse, Getriebe

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 704 8300 |Benennung: Freilaufkeil 1 2
6103 704 7910 | Benennung: Schutzscheibe 2 2
6105 704 7400 | Benennung: Ritzel 3 1
6105 704 7410 | Benennung: Ritzel 4 1
6364 640 0110 | Benennung: Getriebe kpl. 6 1
6364 700 2410 | Benennung: Achse hinten 7 1
6360 704 1000 | Benennung: Keilriemenscheibe 8 1
6360 704 2111 | Benennung: Keilriemen 9 1
6364 703 4000 | Benennung: Clips (Anzeige Schnitthdhe) 10 1
6364 703 4900 | Benennung: Schenkelfeder 11 1
6364 703 5100 | Benennung: Zugfeder 12 1
6364 703 8800 | Benennung: Translationshebel 13 1
6364 704 1210 | Benennung: Achshalter hinten 14 2
6364 763 3010 | Benennung: Lagerbuchse 15 1
6364 763 6000 | Benennung: Rasthebel 17 1
6375 700 0402 | Benennung: Rad kpl. 230 18 2
6375 704 0310 | Benennung: Radkappe 19 2
6375 704 3611 | Benennung: Abdeckung 20 2
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 21 2
9291 021 0160 | Benennung: Scheibe 7,4 22 1
9296 021 1609 | Benennung: Scheibe P12x18x0,5 23 2
9380 620 2730 | Benennung: Spannstift 5x36 24 1
9460 624 1000 | Benennung: Sicherungsscheibe 10 25 2
9460 624 0500 | Benennung: Sicherungsscheibe 5 26 1
9460 624 0500 | Benennung: Sicherungsscheibe 5 27 1
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 28 4
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 29 2
9645 945 0755 | Benennung: Runddichtring 9x1,8 30 4
9294 021 0270 | Benennung: Scheibe 17 31 2

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 650.3 T
Stiickliste (5/10): E - Hinterachse, Getriebe

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Rasenméher / Benzin / MB 650.3 T
Stiickliste (6/10): F - Motor, Messer

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 082 0419 [ Benennung: Abdeckung Oberteil 1 1
0000 082 0424 | Benennung: Abdeckung Unterteil 2 1
0000 702 6600 |Benennung: Spannscheibe 3 1
9216 261 0901 | Benennung: Sechskantmutter M6 4 3
9039 488 9000 | Benennung: Schneidschraube 3/8"x70 (32 - 38 Nm) 5 3
6364 011 1830 | Benennung: KOHLER, Vier-Takt-Motor XT-800 (XT 800-3090) Daten 6 1
6364 702 0100 | Benennung: Multimesser 7 1
6364 702 5000 | Benennung: Messerbuchse 8 1
6364 967 3800 | Benennung: Typenbezeichnung MB 650 T 9 1
6375 007 1007 | Benennung: Satz Dampfer 10 1
9008 319 9075 | Benennung: Sechskantschraube 3/8"x85 Verklebt (LOCTITE 243), 11 1
6360 764 2801 | Benennung: Distanzhilse 12 1
9645 945 7692 | Benennung: Runddichtring 22x3 13 1
6364 700 2510 | Benennung: Keilriemenscheibe kpl. 14 1

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Rasenméher / Benzin / MB 650.3 T
Stiickliste (6/10): F - Motor, Messer

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (7/10): G - Grasfangkorb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6364 703 9605 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 1 1
6364 760 2100 | Benennung: Grasfangkorboberteil 2 1
6375 703 9010 | Benennung: Bolzen 3 2
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (7/10): G - Grasfangkorb

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (8/10): H - Werkzeuge

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0812 190 1008

Benennung: Ziindkerzenschlissel

1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (8/10): H - Werkzeuge

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenmédher / Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (9/10): | - Sonderwerkzeug

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6165 890 2200 | Benennung: Montagewerkzeug 1 1
0000 890 2800 [ Benennung: Montagehaken 2 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 650.3 T
Stiickliste (9/10): | - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (10/10): J - Schmierstoffe

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0781 120 1109

Benennung: Getriebefett (Tube 80g)

1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 650.3 T
Stiickliste (10/10): J - Schmierstoffe

KissInfoTec, 26.10.2018





